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„4 1/2 пријатеља “, Јоахим Фридрих 
   Загонетни случај с наставницима 

Серијал романа „4 1/2 пријатеља “ говори о авантурама дружине коју предводи дечак Кале, 
а коју чине његови пријатељи Штефи, Ротквица и Фридхелм, и њихов пас Лепотан. Сви 
они су основали Kale&Co, успешну детективску компанију која је решила бројне 
мистерије. 
Загонетни случај с наставницима доноси нам једну узбудљиву мистерију током школске 
екскурзије. Поред бројних изазова са којима се дружина суочила, попут оног да је 
Калетова старија сестра била њихов пратилац, успели су да остваре план да прокријумчаре 
Лепотана са собом на пут. Иако су на крају били откривени, Биг Зиги, њихов разредни, 
није одолео њиховој сналажљивости, и допустио је да пас остане.  
И како овој бескрајно забавној дружини не би било досадно, нова мистерија се појавила. 
Једном по једном професору је позлило током екскурзије. Истражујући овај случај, 
упадали су у бројне невоље и често бивали на кривом путу, да би на крају закључили да 
ракија власника смештаја у коме су одсели није била спремна за конзумацију. Међутим, 
баштован је само био нестрпљив, и без лоше намере је понудио ракију наставницима, који 
су радо пристали. 
Детективи су увек чудна бића, као нека посебна сорта, тако мистериозни, загонетни, не 
могу да одоле ни једном случају. Баш такав је и наш главни јунак Кале. Он има шесто чуло 
за случајеве, мистерије и планове. Посао га понекад толико понесе, да оде чак и предалеко, 
на погрешну страну. Ипак је ова дружина уигран тим добрих другара који би урадили све 
да помогну и подрже једни друге, чак иако се понекад не слажу са свим идејама својих 
сарадника. 
Живот је пун авантура које само чекају да неко упадне у њих! Бескрајно дуга, можда 
најдужа од свих авантура је детињство, које је пуно мистерија и загонетки, другарства и 
љубави. Колико год да је нека авантура занимљива, пуна заплетених заплета и расплетених 
расплета, све је увек лепше уз другаре. Роман „4 1/2 пријатеља “ подсећа нас управо на то, 
да је детињство сваког детета ишарано пустоловинама, а убедљиво најбољи зачин у њима 
су наши другари. 
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